



МАВРИКИЙ - НАВСТРЕЧУ МЕЧТЕ

KIPLING PRIVATE JOURNEYS приглашает вас на Маврикий - остров, где сбываются мечты и время останавливается... Окруженный бирюзовыми водами океана, Маврикий очарует вас своей красотой и шармом и не оставит равнодушными даже самых взыскательных гостей. Непревзойдённый уровень обслуживания, гостеприимство местных жителей, широкий выбор развлечений покорят ваше сердце и заставят возвращаться вновь и вновь.



KIPLING PRIVATE JOURNEYS

Маврикий - это безукоризненное сочетание роскоши и уединения. Шикарные отели, изысканные блюда, высочайший уровень сервиса и, конечно же, белоснежные пляжи и бирюзовые лагуны Индийского океана сделали его одним из самых престижных курортов мира. Поездка на Маврикий - это отпуск мечты. Именно здесь вы сможете попробовать кулинарные шедевры от лучших поваров мира с разных континентов в ресторане с видом на бесконечную даль океана. водные просторы острова располагают к различным видам спорта. Однако Маврикий не ограничивается своими великолепными пляжами. Уникальная природа может многое предложить тем, кто хочет увидеть удивительное разнообразие флоры и фауны Маврикия. Здесь вы встретите эбеновые деревья и редкие виды птиц, некоторые из которых обитают только на острове, Маврикий - это также уникальное мультикультурное государство с интереснейшей колониальной историей, которая отражается в архитектуре страны. А учтивость и приветливость местного населения надолго останется у вас в памяти.

1 День. Прибытие на Маврикий. Отдых в отеле Four Seasons Mauritius.



2 День. Сегодня вы отправитесь в парк Казела, который является домом для 140 видов птиц, а также львов, тигров, зебр, гигантских черепах, обезьян и других животных. У вас будет возможность увидеть одну из самых редких птиц в мире - розового голубя.

На квадроциклах вы изучите эндемические сухие леса или отправитесь на прогулку со львами, попробуете сыграть пару лунок в «безумном» мини-гольфе или попробуете свои силы в рыболовном конкурсе.

Вы поедите в Ущелье Чёрной реки - одно из основных «зелёных» достопримечательностей Маврикия, а также самая популярная смотровая площадка на острове. Отсюда открывается прекрасный вид на ущелье и горы. Слева расположен пик Чёрной реки - самая высокая точка Маврикия. Напротив - живописный водопад, устремляющийся прямо в ущелье.

Затем вы отправитесь посмотреть разноцветные земли в парке Шамарель. Никто не может чётко установить, почему земля на этих волнистых, похожих на дюны холмах несколько различается в цвете. Некоторые утверждают, что семь оттенков земли были сформированы из вулканических отложений пепла, который охлаждался при различных температурах. Другие считают, что цвет холмов можно связать с различным содержанием оксида металла.

Однако люди предпочитают просто рассматривать Цветные земли Шамарель.

Живописный водопад Шамарель падает с отвесной скалы высотой 100 метров.



3 День. Оживите свои чувства с изысканными продуктами для красоты и ухода за телом и лицом в прекрасном спа над водой в отеле Four Seasons Mauritius.

А затем отправляйтесь в гастрономическое путешествие в один из ресторанов курорта. В ресторане Beau Champ шеф-повар курорта представляет гостям свой фирменный маврикийский рыбный пирог и тар-тар из говядины с хреном и перепелиным яйцом, а в Bambou вы сможете попробовать традиционное карри с цыпленком и креветками, которое подается с рисом и фирменными специями. Детям наверняка понравится в

итальянском ресторане Asquarazza, где они смогут самостоятельно приготовить любимую пиццу и пасту, а после насладиться одним из изысканных десертов от шеф-повара – тирамису, десертом с бананом, нугой и медовой пенкой или большим выбором мороженого и сорбетов.

4 День. Утром вы отправитесь в ботанический сад Памплемус. сад обязан своим появлением Франсуа Мае де ла Бурдоннэ, который в 1735 году купил эти земли и превратил из в экзотический парк уникальных растений. Памплемус - одна из самых посещаемых достопримечательностей Маврикия.



На 60 акрах сада представлено 500 различных видов растений, из которых 80 - пальмы. Сад славится гигантскими кувшинками Виктория Амазоника, чьи листья бывают до трёх метров в диаметре, и удивительной веерной пальмой - растением, которое цветет только один раз за 30-100 лет. Здесь также есть несколько прекрасных экземпляров красного дерева и редкие пальмы Латаньер с Мадагаскара. Не пропустите пальмы talipot (3,5 метров в диаметре), цветущие один раз в жизни перед самой смертью, то есть в возрасте 40-60 лет.

На обратном пути вы посетите старую креольскую резиденцию Eureka со 109 дверьми, построенную в 1830 году. Здесь вы узнаете об образе жизни Маврикия в колониальную эпоху.





KIPLING PRIVATE JOURNEYS

5 День. Вас ждёт экскурсия в заповедник «Ла Ваниль», который представляет собой пышный и тщательно охраняемый тропический лес. Прежде всего, он знаменит обитающими в нём нильскими крокодилами, завезёнными с Мадагаскара. Здесь есть более 2000 крокодилов, а также 1000 черепах и множество видов бабочек и насекомых. Также в нём обитают обезьяны, кабаны, летучие мыши, олени, кайманы, игуаны. В заповеднике есть черепашья саванна, где обитает 300 гигантских черепах - детёнышей и взрослых особей. В зарослях заповедника можно заглянуть в ресторанчик и отведать блюдо из мяса крокодила.

Затем вы отправитесь к Гран-Бассину - одному из двух естественных озёр Маврикия. Оно располагается в кратере потухшего вулкана на Плейн-Шампань. Это самое священное место для маврикийских индуистов, которые называют озеро Ганга Талао (озеро Ганга). Индуисты верят в то, что озеро образовалось из капель воды священной индийской реки Ганг. Здесь можно увидеть верующих, которые зажигают благовония в кокосовой скорлупе и оставляют цветы и фрукты на специальных платформах на берегу. На берегу озера стоит статуя Шивы высотой 33 метра. Она символизирует собой 108 имён Шивы.



6 День. День начнется в поездке в город Кюрпип, где вы сможете купить местные сувениры, самые известные из которых - модели кораблей. В 1970 году первый посол Франции Рафаэль Леонардо Тузе был очень впечатлен мастерством ремесленников Маврикия, поэтому решил здесь наладить этот тип производства. Огромное количество терпения необходимо для того, чтобы внимательно создавать каждую деталь корабля. Так образуются точные копии тех судов, которые ранее бороздили моря.

Затем вы увидите Тру-о-Серф - потухший вулкан в середине центрального плато. Кульминация крутого кратера глубиной 85 метров - природное озеро. Отсюда открывается потрясающий панорамный вид не только на крупные города, но и дальше, до горной гряды Мока. Название Тру-о-Серф означает «олений водопой». Некогда это озеро действительно было водопоем для олений.

Следующая остановка - завод по производству рома - красивое аббатство среди плантаций сахарного тростника. Здесь можно увидеть наглядно процесс изготовления рома, включающий в себя подготовку тростника, растирание, брожение и перегонку. Туристам показывают огромный медный перегонный куб, а также бочки из Бордо. Экскурсия завершается дегустацией изготовленных на месте пяти сортов рома.

7 День. Незабываемые впечатления ожидают вас от прогулки на катамаране в красочных водах лагуны вдоль восточного побережья Маврикия. Вторую половину дня вы проведете на пляже Оленьего острова.

8 День. Возвращение домой.





Стоимость тура - под запрос.

Цена меняется в зависимости от сезона и конкретных дат.

Просьба уточнять текущие цены по телефону +7 (495) 7807683.

Возможно изменение программы тура и отелей, организация дополнительных экскурсий и трансферов, а также соединение данного тура с другими.

Звоните прямо сейчас!

Copyright © 2017 KIPLING PRIVATE JOURNEYS, All rights reserved